
1. 다음 중 분수의 곱이 가장 큰 것은 어느 것입니까?
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2. 다음 곱셈을 하시오.
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3. 가영이는 공책을 32 권 가지고 있었습니다. 이 중에서
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를 사용하였

다면, 가영이가 사용한 공책은 모두 몇 권입니까?
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4. 다음 중 곱이 같은 것끼리 연결하시오.
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5. 빈 곳에 알맞은 수를 순서대로 써넣으시오.
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6. 직사각형에 색칠을 하였습니다. 색칠한 부분의 넓이는 몇 cm2 인지
구하시오.
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7. 소영이는 2주 동안 매일 1200원씩 저금을 했습니다. 그리고 엄마의

생신선물을사기위해서모아둔돈의
2

5
를썼습니다. 지금소영이에게

남은 돈은 모두 얼마입니까?
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8. 현아네 학교의 5 학년 학생은 전교생의
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입니다. 5 학년 학생 중에서
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는 여자이고, 여학생 중에서
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은 안경을 쓰고 있습니다. 안경을 쓴

5 학년 여학생이 54 명이면, 현아네 학교의 전교생은 몇 명입니까?
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9. 그릇㉮와㉯가있습니다. ㉮의들이는
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1

4
L 입니다.
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만큼 물이 들어 있습니다. 두 그릇의 물을

합하면 몇 L 입니다?
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